

3ο Ενημερωτικό Δελτίο

Πρώθηση των επαγγελματικών ικανοτήτων σχετικά με τις οριζόντιες δεξιότητες για επαγγελματίες πληροφορικής

Αριθμός έργου: 2020-1-PL01-KA202-081864

Περίοδος Υλοποίησης: 01.10.2020-30.09.2022

Funding Programme: Erasmus+

Μάθετε περισσότερα για την εφαρμογή του προγράμματος



Το "Soft Skills Trainer App" είναι μία καινοτόμος λύση που επιτρέπει σε Επαγγελματίες της Πληροφορικής να αναπτύξουν τις δεξιότητες τους στους τομείς των Οριζόντιων Δεξιοτήτων.

Θυμάστε τους τομείς των Οριζόντιων Δεξιοτήτων?

Επικοινωνιακές Δεξιότητες, Δεξιότητες Επίλυσης Προβλημάτων, Δεξιότητες Ομαδικής Εργασίας, Οργανωτικές Δεξιότητες και Διαπροσωπικές Δεξιότητες.

Οι εκπαιδευτικές πηγές έχουν προσαρμοστεί σύμφωνα με τις ανάγκες των Επαγγελματιών Πληροφορικής, αντί να ετοιμασθεί ένα γενικευμένο εκπαιδευτικό πρόγραμμα στις Οριζόντιες Δεξιότητες. Η εφαρμογή χωρίζεται σε λειτουργία εκπαίδευσης και σε λειτουργία εξάσκησης.

Η εκπαίδευση βασίζεται κυρίως σε μία καινοτόμο εκπαιδευτική μεθοδολογία που ονομάζεται οπτικό μυθιστόρημα (**visual novel**).

Τι σημαίνει αυτό?

Η μεθοδολογία του οπτικού μυθιστορήματος είναι ένας τύπος παιχνιδιού όπου η γραφική απεικόνιση της ιστορίας του (storyboard) έχει δημιουργηθεί με τέτοιο τρόπο ώστε οι παίκτες να αλληλοεπιδρούν με συγκεκριμένες καταστάσεις και ως εκ τούτου να προχωρούν την ιστορία στα επόμενα στάδια βάσει των επιλογών που έχουν γίνει.

Η εφαρμογή δημιουργεί το οπτικό μυθιστόρημα (visual novel) από μια βάση δεδομένων με σενάρια. Η λειτουργία εξάσκησης αξιολογεί τις επιλογές που έχουν γίνει σε ένα συγκεκριμένο οπτικό μυθιστόρημα όπου παρουσιάζεται το σκορ μαζί με ανατροφοδότηση για κάθε απάντηση που δίδεται.



Η προσέγγιση μέσω του οπτικού μυθιστορήματος (visual novel) στο πρόγραμμα SayIT, αξιοποιεί την μείξη διαφόρων σεναρίων, δημιουργώντας μία μοναδική ιστορία (με τυχαία επιλογή) κάθε φορά που ο χρήστης ανοίγει την εφαρμογή στη λειτουργία εξάσκησης. Για κάθε μία από τις Οριζόντιες Δεξιότητες υπάρχουν σενάρια που περιγράφουν 5 διαφορετικές καταστάσεις / περιπτώσεις. Η εφαρμογή επιλέγει τυχαία μία εικόνα από κάθε δραστηριότητα, ανακατεύοντας τις και προσφέροντας έτσι την πιθανότητα μοναδικών ιστοριών στις οποίες μπορεί ο χρήστης να αντιδράσει.

Η εφαρμογή Soft Skills Trainer App θα υποβληθεί σε δοκιμή από χρήστες πριν την κυκλοφορία της.

Συνάντηση εταίρων στη Βαλένθια, στις 7 Απριλίου 2022

Οι εταίροι του προγράμματος SayIT συναντήθηκαν στη Βαλένθια για να συζητήσουν τα επόμενα βήματα στην ανάπτυξη της εφαρμογής οριζόντιων δεξιοτήτων "Soft Skills Trainer App" και την πρόοδο υλοποίησης του έργου.



ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΜΠΟΡΕΙΤΕ ΝΑ ΒΡΕΙΤΕ ΣΤΑ SOCIAL MEDIA ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ.



Facebook



LinkedIn



Website



Co-funded by the
Erasmus+ Programme
of the European Union

Πρόγραμμα: Πρώθηση των επαγγελματικών ικανοτήτων στον τομέα των οριζόντιων δεξιοτήτων για επαγγελματίες της πληροφορικής (SayIT) - Αριθμός προγράμματος 2019-1-PL01-KA202-064979. Το παρόν πρόγραμμα έχει χρηματοδοτηθεί με την βοήθεια της Ευρωπαϊκής Επιτροπής. Η έκδοση αυτή αντανάκλα τις απόψεις μόνο του συγγραφέα και η Ε.Ε. δεν μπορεί να θεωρηθεί υπεύθυνη για όποια χρήση γίνει σε πληροφορία που περιέχεται εδώ.